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1. BepHETCS B UCXOAHYIO TOUKY.

2.m=100r V,=V,=100cvM® m,=85r pu=—2=0,85—.
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3. YBenmnuuBaercs. CIUIOMIHON JUCK TNpHU HArpEeBaHUM PACIIUPSAETCS,

pacuupsieTcs 1 ero Jro0oi ero pparmeHr.
4. Merop psnoB. JIuHelika.
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3. YBenunuuBaerca. CIUIOIIHOM JOHWCK TpU HAarpeBaHUM pacUIUpsieTcs,
pacumpsieTcst ¥ ero Jito0oH ero parMeHT.
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1. Veenuuenue I = %; U= o= 2,5%.

2. Q. = c,;m,t, = 6720 ik Qu =¢,m, It,| = 12600 i,

T.x. Q,> Q, YacTh BOJBI 3aMEP3HET. mg:@ ~ 0,017 xr.

Koneunoe cocrosguue: t = 0°C, My, = 1831, My, =317T.
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4. BOiM3u MoJI0KEHUS] PaBHOBECUS CKOPOCTh JIAMITIOYKH OOJIbIIIE.

5. B3BecuTh rpy3 Ha JIEBOU U MIPaBOi yailie BECOB.
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4, — 0,6 = 8cm At; At = ~ 6,1°C.
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5. 13-3a conpoTHUBIEHHS BO3yXa MPHU JBHKEHUU BBEPX MOJYIb
YCKOpPEHHUSs 00JIbIlle, YeM MPU JABUKEHUU BHU3, TOITOMY BpeMs
nobEMa MEHBIIIE BPEMEHU MMAaJCHUS.
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